

2018 フレッシュキャンペーン 正誤表

[<お詫び>](#)

2018 フレッシュキャンペーン冊子に訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	冊子記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2018.4.2	65	LM-20	希望販売価格	227,000	→ 284,000
2018.4.2	65	LM-26	希望販売価格	264,000	→ 339,000
2018.4.2	71	HT-P96-2	希望販売価格	38,700	→ 40,000
2018.4.2	71	HT-P96-4	希望販売価格	38,700	→ 40,000